成都市高中毕业班第二次诊断性检测
数  学  试  题

2001.5

说明：本试卷分第Ⅰ卷(选择题)和第Ⅱ卷(非选择题)两部分，共150分.考试时间120分钟.

    参考公式：
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第Ⅰ卷(选择题  共60分)

  一、选择题 (本大题共12小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的)

1. 已知集合A=｛1，2，3｝，集合B=｛4，5，6｝，映射f:A→Ｂ，且满足1的象是4，

则这样的映射有
A．2个        B.4个         C.8个        D.9个

2.据报道，青海湖水在最近50年内减少了10%.如果按此规律，设2000年的湖水量为m，从2000年起，过x年后湖水量y与x的函数关系是
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C.y=0.950x·m                   D.y=(1-0.150x)·m

3.下列命题

①α≠β是sinα≠sinβ的必要且不充分条件.

②z+
[image: image11.wmf]z

∈R是z∈R的充分且不必要条件.

③“一个棱柱的各侧面是全等的矩形”是“这个棱柱是正棱柱”的既不充分又不必要条件.

④函数f(x)是奇函数的充要条件是在定义域内对任意x都有f(-x)=-f(x).

其中正确的命题是
A.①②        B.②③        C.③④         D.①④

4.圆台侧面积为4π，母线与底面所成角为60°，上底半径为x，下底半径为y(y＞x)，则函数y=f(x)的图象是
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5.已知a、b、c是实常数，且
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6.要用四种颜色给四川、青海、西藏、云南四省(区)的地图上色，每一省(区)一种颜色，只要求相邻的省(区)不同色，则上色方法有

A.24种         B.32种     
C.48种         D.64种

7.已知正四棱柱ABCD—A１B１C１D１，底面边长为1，侧棱长为2，[image: image45.png]


E为BB1的中点，则异面直线AD1与A1E所成角的余弦值是

    A.
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8.如图，用一个与圆柱母线成60°角的平面截圆柱，截口是一个椭圆，则此椭圆的离心率是
 A.
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9.数列｛an｝中,an＞0，且｛anan+1｝是公比为q(q＞0)的等比数列，[image: image46.png]


满足anan+1+an+1an+2＞an+2an+3(n∈N)，则公比q的取值范围是

  A.0＜q＜
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C.0＜q＜
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10.已知x2+y2=4，那么x2+8y-5的最大值是

A.10             B.11            C.12             D.15  11.(理)在极坐标系中，直线ρcosθ=
[image: image27.wmf]2

a

被曲线ρ=2acosθ所截，则截得的弦长为

A.2a          B.a           C.
[image: image28.wmf]3

a        D.
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(文)圆C：x2+y2-2x-6y+9=0关于直线x-y-1=0对称的曲线方程是
A.x2+y2+2x+6y+9=0               B. x2+y2-6y-2x+9=0
C.x2+y2-8x-15=0                 D.x2+y2-8x+15=0

12.(理)若2sin2α+sin2β-2sinα=0,则cos2α+cos2β的取值范围是

A.［1，5］      B.［1，2］      C.［1，
[image: image30.wmf]4
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］     D.［-1，2］

(文)函数f(x)=cos2x+sin(
[image: image31.wmf]x
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A.非奇非偶函数                  B.仅有最小值的奇函数

C.仅有最大值的偶函数             D.既有最大值又有最小值的偶函数

第Ⅱ卷(非选择题  共90分)

二、填空题(本大题共4小题，每小题4分，共16分.把答案填在题中横线上)

13.函数y=-1+
[image: image32.wmf]2
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x
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(-1≤x＜0)的反函数是         .

14.一个圆柱的轴截面是周长为6的矩形，则此圆柱体积的最大值是        .

15.已知直线l和平面α、β，且l
[image: image33.wmf]Ë

α，l
[image: image34.wmf]Ë

β.给出以下4个论断：

①l⊥α.②l∥β.③α⊥β.④α∥β.

从中任取两个作为条件，再取一个作为结论，则这个命题可能是   
[image: image35.wmf]Þ

     (要求填序号①、②、③、④，写出一个命题即可.)

16.双曲线的两条渐近线为3x-4y-2=0与3x+4y-10=0，一条准线为5y+4=0，则双曲线方程为      .

    三、解答题(本大题共6小题，共74分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤)
17.(本小题满分12分)

函数f(x)=
[image: image36.wmf]2

1

 +lg
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(Ⅰ)求此函数的定义域，并判断该函数的单调性；

(Ⅱ)解关于x的不等式f［x(x-
[image: image38.wmf]2
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.
18.(本小题满分12分)

已知复数z1=2+i,2z2=
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  （Ⅰ）求z２；

(Ⅱ）若△ABC三内角A、B、C依次成等差数列，且u=cosA+2icos2
[image: image41.wmf]2

C

,求｜u+z2｜的取值范围.
[image: image47.png]


19.(本小题满分10分)

GDP(Gross Domestic Product)称为国内生产总值.我国这四年的GDP值如下表：

	年
	1997
	1998
	1999
	2000

	GDP（万亿元）
	7．4
	7．8
	8．2
	8．9


(Ⅰ)在右边坐标系中画出表示这四年我国GDP的增长曲线，并根据我国近四年来的GDP增长规律，由所绘曲线估计2001年我国GDP值可能在什么范围内；
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(Ⅱ)2000年我国人均GDP值约为900美元，如果按7.5%的年平均增长率计，经过10年，在2010年时，可否翻一番达到人均1800美元水平?试计算你的结果.(要求使用二项式定理进行估值计算) 

20.(本小题满分14分)

如图，四棱锥P—ABCD中，底面ABCD是矩形，PA⊥平面ABCD，M、N分别是AB、PC的中点，PA=AD=a.

(Ⅰ)求证：MN∥平面PAD；

(Ⅱ)求证：平面PMC⊥平面PCD；

(Ⅲ)若二面角P—MC—A是60°的二面角，求四棱锥
P—ABCD的体积. 

21.(本小题满分12分)

已知数列｛an｝的前n项和为Sn，且满足an+2Sn·Sn-1=0(n≥2)，a1=
[image: image42.wmf]2
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.

(Ⅰ)求证：｛
[image: image43.wmf]n

S

1

｝是等差数列；

(Ⅱ)求an的表达式；

(Ⅲ)若bn=2(1-n)·an(n≥2)，求证：b22+b23+…+b2n＜1.

  22.(本小题满分14分)

已知抛物线S的顶点在原点，焦点在x轴上，△ABC三个顶点都在抛物线上，且△ABC的重心为抛物线的焦点.若BC所在直线的方程为l:4x+y-20=0.

(Ⅰ)求抛物线S的方程；

(Ⅱ)若O是坐标原点，问：是否存在定点M，使过点M的动直线与抛物线S交于P、Q两点，且∠POQ=90°?
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